

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

06 август - 03 септември 2010 г.

Година V/ брой 11 (214)

Цена: 0.00 лв.



НА 19 АВГУСТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ОБС СТРУМЯНИ КИРИЛ УКЕВ СВИКВА ИЗВЪНРЕНА СЕСИЯ, ВЪВ ВРЪЗКА С АКТУАЛИЗАЦИЯТА НА БЮДЖЕТ - 2010 И ПРИЕМАНЕ НА УЧИЛИЩНАТА МРЕЖА 2010 - 2011

НА 7 АВГУСТ, СЪБОТА - НОВИ ПРЕГЛЕДИ ЗА ОСТЕОПОРОЗА, ТОЗИ ПЪТ В МИКРЕВО

Повече на стр.3



ЗАТЪВАМЕ. ВЛАСТТА НЕ НИ Е ВИНОВНА. ОТ ХОРАТА Е

Цялото интервю с пророчицата Вера Кочовска на стр.3

ДО КРАЯ НА ОКТОМВРИ СЕ ПОДАВАТ ДОКУМЕНТИ ЗА ПОМОЩИ ЗА ОТОПЛЕНИЕ



Виж всичко на стр.4

“ПИРИН ПЕЕ - 2010”

Автентичните песни и гласове на Пирин се извисиха над ромския альш-вериш и купищата боклуци на Предела



С тези няколко реда ние от редакцията на в-к “Струмьяни”, разделихме тези две силно контрастиращи снимки. За организаторите,

на Предела, симбиозата между двете бе нещо напълно нормално, в снимката долу.



За другото лице на събора - за хилядите, дошли на поляните сред буките на Предела, за официалните гости, седнали на тревата сред хората, върху ткаени вълнени черги и под гърмежите на истински стари джепанета, четете на стр.2.



Обща снимка на трите певчески групи - от Игралище, Никудин и Струмьяни, представили община Струмьяни на тазгодишния събор “Пирин пее - 2010”.

Аплодисменти за тях, за техния с а м о р о д е н талант и автентично фолклорно творчество.

След изпълненията им на сцена №3, журито единодушно ги класира за изпълнение на официалната сцена.

Откриха офис на ГЕРБ в Струмьяни

Точно в 19,00 часа в първия ден от седмицата в Струмьяни отвори врати офис на ПП ГЕРБ. Общинският ръководител на ГЕРБ - Кирил Укев посрещна в сградата на бившия интернет-клуб много гости, местни членове и симпатизанти. Сред тях бяха и областният координатор на партията - Костадин Хаджигяев, шефът на Областно пътно управление - Иван Кунев, както и кметът на община Струмьяни - Валентин Чиликов. (Следва на стр.2)



Раздадоха хранителни продукти на социално слаби в общината

Общо 12 кг хранителни продукти получи всеки жител на община Струмьяни, фигуриращ в списъка за подпомагани лица, за отоплителен сезон 2009-2010 г.

6 кг ориз, 1 кг захар, спагети, бисквити и макарони влязоха в опразнените кухни на част от местното население в последната седмица на юли.

Средствата са осигурени от Европейския социален фонд, а единствено Българският червен кръст е оторизиран да разпределя помощите. Община Струмьяни и тази година подпомогна чисто организационно, с транспорт и помощен персонал, раздаването на продуктите по населените места.



Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИТЕ

ПИРИН ПЕЕ - 2010



01 август, неделя, 12,00 часа /отляво надясно/: Областният управител на Благоевградска област - Валери Смиленов, домакинят кметът на Община Разлог - Красимир Герчев, кметът на Община Струмияни - Валентин Чиликов, народният представител от ГЕРБ - Любен Татарски и зам.областният управител - Бисер Михайлов.

(От стр.1)

В новоткрития офис, който ще работи всеки делничен ден от 09 до 12,00 часа и от 15,00 до 20,00 часа, всички жители от общината ще могат да подават сигнали и жалби, както и да поставят различни проблеми. Там ще бъде и приемната на депутатите от ГЕРБ, при срещите им с хората от община Струмияни.



Бизнесмен от Кресна реши, че може да присвои чуждо имущество

Така, както Община Кресна продава незаконно терени за вили, построени върху терени - собственост на Община Струмияни и Държавен горски фонд, стопанисван от Държавно горско стопанство - Струмияни, така и бизнесмен от гр.Кресна поиска да заграби стара вила в Пирин планина, ползвана от авджиите от община Струмияни.

(Очаквайте подробен материал в сл.брой)



Управителният съвет на ловно сдружение "Синаница" с председател Страхил Илиев /в дъното/ умува как открадне чуждото имущество.

Догодина започва строежът на автомагистрала "Струма"

"В края на април и началото на май 2011 година ще започне строителството на лот 1 и лот 4 на автомагистрала „Струма“, обяви председателят на ОбС – Благоевград Костадин Хаджигеаев в предаването на тв ОКО „Дебати“.

Лот 1 обхваща пътя от Долна Диканя до Дупница, като той е 16-17 км., а лот 4 е пътя от Сандански до Кулата, той представлява 15 км. В този участък само отчуждителните мероприятия струват 11 млн. лв.



Държавните мъже на Югозапада се събраха на поляната пред официалната сцена, където точно на обяд започнаха изпълненията на най-добрите певчески групи от областта. Жените от Игралитце и Никудин бяха част от грандиозното събитие, на което станаха свидетели хиляди гости и жители на община Разлог.



Певците при читалище "Будител", с.Струмияни - Крум, Румен, Кристина и Мария, бяха едни от най-младите изпълнители на събора.

(От стр.1)

Хиляди се стекоха на Предела, за да се докоснат до едно от най-големите фолклорни надпявания, в дните 31 юли - 1 август.

Участие от община Струмияни взеха две женски певчески групи от селата Игралитце и Никудин, както и Детска певческа група при читалище "Будител", с.Струмияни. И трите наши групи бяха разпределени за участие в утрото на втория ден от надпяването, на сцена №3. Нашите нямаше как да останат незабелязани от журито, сред изпълненията на самодейци от община Сатовча, Банско и Разлог. Затова и решението на професорите бе, именно изпълнителките на Малешевска планина, да вземат участие в обедното надпяване на официалната сцена.

Румънец заспа на волана на Е-79 пред Полицейския участък в Струмияни

Тежка катастрофа на главен път Е-79 в Струмияни като по чудо се размина без човешки жертви.

ПТП-то стана на 30 юли, само пет минути преди пладне и на метри от входа на местния полицейски участък.

Лек автомобил "Фолксваген Пасат", управляван от 30-годишен румънски гражданин се заби в идващия насреща лек автомобил "Фиат Браво". Младият румънец, който пътувал



Шофьорите трябва да се съобразяват с дългото и уморително пътуване особено през летните горещи дни, предупреждават специалистите. Комбинацията им може да се окаже фатална.

сам за почивка в съседна Гърция, задрямал на волана и се ударил странично в прибиращите се, също от почивка в Гърция, мъж и жена от Велико Търново. Участъкът от пътя светкавично бе отцепен от служители на Общинска полиция-Струмияни и намиращите се наблизо полицейски служители.

На виновния румънски водач бе съставен акт от контролните органи. Разминалите се единствено с уплаха участници в пътния инцидент се отпратиха към близката жп-гара.

ОБЩЕСТВО

С ПЛЕВЕНСКАТА ПРОРОЧИЦА ВЕРА КОЧОВСКА РАЗГОВАРЯ
БУРЯНА БОЖИНОВА:

ЗАТЪВАМЕ. ВЛАСТТА НЕ НИ Е ВИНОВНА. ОТ ХОРАТА Е



Вера Кочовска е оградена отвсякъде със святи образи. Иконите пълнят жилището ѝ в центъра на Плевен - по стените няма празно място. Също като в храм, казва дъщеря ѝ Деси. Преди 6 години московски специалисти направиха сензационно откритие - снимаха и документираха третото око на прочутия феномен.

По-късно изследователите ѝ доказаха, че това око вижда в четвърто изме-рение. И признаха: подобни способности се проявяват у един на 50 000 души. През 1993 г. Кочовска изуми и японските учени. Оказало се, че докато работи с пациентите си, едната ѝ ръка се затопля, а по другата избива студена пот. "Това може да се случи единствено при двойно кръвообращение, което е абсурдно. Значи тази жена не принадлежи на човешкия род", произнесоха се капацитетите. При изследванията в Токийския технически университет най-прецизната апаратура уловила, че при сеансите сърцето на Кочовска е в състояние на прединфаркт. Тогава светила в медицината ѝ направили електрокардиограма. Шокът бил пълен: докато Вера лекува, на диаграмата се появява права линия, а апаратурата отчита клинична смърт.

Кочовска е работила и върху научни анализи в областта на физиката, химията и биологията в Шуменския университет. В кристалографията без специална апаратура тя е разгадала структурата на различен тип кристали. С биополето си променяла състава на химическите разтвори, а въздействието ѝ наподобявало облъчване с ултравиолетово и инфрачервено лъчение.

Смаяни били и вирусолозите, когато тя описала микроорганизми, видими единствено с електронен микроскоп. Плевенчанката била особено полезна за археолозите, тъй като "прогледнала" надълбоко в многото културни пластове на светинята на България - Шуменската крепост, и с календарна точност представила картини от минали събития. Започнала от създаването на крепостта, минала през бита, поминъка, обичаите на древните населници и стигнала до опожаряването ѝ. Изрекла единствено ключовата дума "пекня"- знак, че вижда страшния изпепеляващ огън в Средновековието. По-късно археологическите разкопки потвърдили "виденията".

Именно Вера насочила учените, че Мадарският конник е най-важният енергиен и духовен паметник на България. Днес жената, върнала в живота хиляди, е с крехко здраве. Но искристосините ѝ очи не спират да работят като рентген и да хващат болката. Преди да придобие феноменалната си дарба след инцидент и дълга кома, очите ѝ са били кафяви. Влизам при нея без цветя. Веднъж се скара: "Не ги искам, откъснатите цветя са мъртви!"

Наумила съм си, като се поразприказваме, да я попитам дали харесва премиера, правителството, какво мисли за властта.

Още не съм прекрачила прага, а тя вече е прочела какво ми се върти в главата. "За политика няма да питаш!" - отрязва и дава срок за разговора ни: "Имаш 10 минути."

- Никаква политика, добре. Тогава ще ви питам за нас, българите. Светът признава, че сме умни и талантливи. А нямаме радост, разрушават ни завист и омраза... Ставаме все по-тъжни. Докога, госпожо Кочовска?

- Хората сами са си виновни. Защото са безверници!

- Но нали ходим на черква, кръстим се, палим свещи, целуваме иконите?

- Виж какво, можеш да влизаш в църквата колкото щеш. Но не носиш ли Бог в сърцето си, все едно няма нищо. Без вяра сърцето е празно.

- Как да я изградим? Откъде да дойде зареждането? Дайте ни съвет!

- От себе си към себе си - този път трябва се извърви. Което е най-трудното.

- Може ли злият човек да се промени и да стане по-добър? Как да стопи черната завист в себе си? И за алчния сте предупреждавали: "Ковчегът няма джобове." Възможно ли е сами да се изчистим? Да помъдреем?

- С вяра всичко може.

- Какво е вярата за вас самата?

- Святост. Светлина.

- Имал ли е българинът тая вяра?

- Изпълвала го е в далечното минало. Когато мъжете са били храбри и силни, а жените са пазили честта си. Вярата тогава е помагала в много неща.

- Но днес сме я загубили. Защо ли ни е напуснала?

- Сега всеки гледа да излъже другия. Да го ограби. Няма нищо свято.

- Но ако един се промени, а другите останат лоши, нали ще го теглят надолу? Ще затъваме ли още?

- Затъваме, но не ни е виновна властта. От хората идва. Дърпат надолу в бездната.

Който и да дойде на власт - промяната зависи от нас самите. Ако ние вървим надолу и продължаваме да се мразим, да завиждаме - нищо няма да направим, който и да поеме управлението.

- Звучите мрачно. И все пак, ще се оправим ли? Ще успеем ли да излезем от бездната?

- Слушай добре. Човек се преражда, за да се учи. Лошите души се прераждат по-често. Добрите - по-рядко. Но идваме на този свят, за да се учим. Лошите няма как да се променят. Тези новите и добри души, които сега са на 15-20 години, ще променят нашия живот. Идва ново поколение - това са преродените и светлите души.

- Значи има надежда и тя е близо.

- Но не забравяй за вярата. И се отбий в църква да вземеш бял тамян, нали те болеше главата, когато влезе при мене?

- Благодаря, но вие отнехте болката още в първата минута. Стана ми леко и сякаш ме заредихте с енергия.

ВИЗИТКА

Вера Кочовска е родена на 27 юли 1945 година в гр. Перник. Баща ѝ Крум Балкански умира рано и момичето е прието в дома за сираци в с. Кочериново, Благоевградско.

На 12 години претърпява автомобилна катастрофа, лекуват я в миньорската болница в Перник. Близо 2 месеца е в кома.

Постепенно разбира, че вижда вътрешните органи на хората в обем, цвят и функциите им. Малко след това открива, че може да чете чужди мисли и да прави прогнози какво ще се случи в бъдеще.

(ИНТЕРВЮТО Е ПРЕПЕЧАТАНО ОТ
ВЕСТНИК "24 ЧАСА")

Прегледи за остеопороза в Микрево - събота, 7 август

Лекарски прегледи за изследване на остеопороза /костна плътност/ ще бъдат направени отново на територията на община Струмани. Този път те ще се извършват в Пенсионерски клуб - с.Микрево. Прегледите ще са напълно безплатни за всички членове на Дружеството за хора с увреждания, като именно за тях ще започнат от 10,00 до 14,00 часа. За всички останали прегледите ще са на цена 10 лева и ще се извършват след 14,00 часа в клуба на пенсионера.

Крави опасоха дивечови ниви във Вракуповско

Кравите на Добрин Методиев Илиев от с. Гореме унищожиха/опасоха засетите преди време дивечови ниви с жито и фий в местността "Везовица", разположена над с.Вракуповица. Ловците от местната ловна дружинка станали свидетели на грозната гледка, когато организирали трудов ден за почистване на ловния район, с оглед предстоящия сезон.



Краставици- гиганти напълниха дворове и оранжерии в общината



Снежана Георгиева от Струмани откъсна от семейната оранжерия огромни краставици, всяка с тегло по 800 грама. Въпреки необичайната за мнозина гледка, рекорд все още държи Разсадника към местното лесничество със своята 950-грамова краставица.

В Микрево твърдят, че местен зеленчуко-производител е извадил изпод найлоните на своята оранжерия краставица с тегло точно 1,400 кг. Младият стопанин е бил забравил да я обере и необезпокоявано тя достигнала размери, колкото ръката му, твърдят микревци.

СПОРТ, ОБЯВИ, СЪОБЩЕНИЯ



“Малеш” с първи гол в “Б” ПФГ, солени глоби за “Септември” след ремието

“Малеш” (Микрево) спечели първата си точка в професионалния футбол, още на старта на първенството в Западната „Б” група, завършвайки 1:1 у дома срещу “Септември” (Симитли).

Двубоят премина при перфектна организация от страна на домакините, които

бяха мобилизирали полицията, както и служители от Общинска полиция-Струмняни, които не допуснаха никакви инциденти по време и след мача. От ръководството на “Малеш” се похвалиха, че са продали 1 200 билета за първия си мач в „Б”, като 250 от тях на гостувания тим от Симитли.

“Малеш” излезе напред в резултата в 37-ата минута, когато Георги Жежев изпълни перфектно пряк свободен удар за нарушение срещу Светльо Сакаджийски. До почивката Георги Самокишев бе близо до отбелязване на изравнително попадение, но ударът му срещна напречната греда зад Васко Василев.

В 48-ата минута защитата на “Малеш” проспа заходжане на Ивайло Лазаров и с удобния си десен крак той прати топката в мрежата за 1:1.

В 60-ата минута Цветан Николов прехвърли вратаря на домакините, но и неговата врата. Най-ефектното положение в мача създадоха футболистите на “Малеш” в 78-ата минута. Тогава Боби Стоянов центрира към Юлиан Колушев и той със странична ножица от 12-13 метра прати топката покрай гредата на вратата, пазена от Иван Църваришки.

Четири минути по-късно Светльо Сакаджийски пропиля най-чистото положение за “Малеш”, след като стреля право в ръцете на Църваришки, озвал се очи в очи с него. Така до нов гол не се стигна и двата отбора си поделиха точката от мача.

На 7 август /събота/ “Малеш” гостува на “Чавдар”/Етрополе/ в мач от 2-ри кръг на първенството.

На 14 август /събота/ микревци посрещат у дома отборът на КОМ /Миньор/.

На 21 август /събота/ “Малеш” гостува на “Вихрен”/Сандански/ в мач от 4-ти кръг.

28 август /събота/: “Малеш” /Микрево/ приема коравия “Пирин” /Гоце Делчев/.

И макар съседни “радители” на футбола в Югозапада да злословят по адрес на всичко, което се прави в Община Струмняни за развитието на футбола, то волята на БФС е на терена в Микрево да се играят даже и детски футболни турнири, тъй като по всеобща оценка там е създадена една перфектна организацията и спортна база.



Един от най-опитните в отбора на “Малеш” - Георги Жежев, показва нагледно на “Септемврийчетата” от Симитли, как се играе и бележи с коментиранията, около световното, топка “Джамбулани”.



Въпреки натоварената си програма, областният управител на Благоевградска област - Валери Смиленов, не пропусна първия мач на един от любимите си отбори, в компанията на символичния домакин - кметът на община Струмняни - Валентин Чиликов.

ОБЯВА

Продава се къща на два етажа с 80 кв.м. застроена разгърната площ, ведно с дворно място - 800 кв.м., находящи се в района на с.Струмняни. Имотът е в добро състояние.

Цена по договоряне.

За контакти:

Йорданка Борисова Кочева

Тел: 0897 21 34 11

0039 34 97 79 22 79



Три годишнини почетоха в Илинденци през трите дни веселие

Цели три годишнини: 107 години от Илинденско-Преображенското въстание, 95 години от основа-ването на с.Илинденци (християнския период) и 90 години от създаването на местното читалище “Климент Охридски”, отпразнуваха хилядите жители и гости, в едно от най-големите села в община Струмняни - китното село Илинденци.

И макар официалната празнична програма да бе обявена за дните 31 юли и 1 август, веселбата, започнала още от петък, продължи цели три денонощия. Емилия Костадинова и Антония Велкова от Микрево поздравиха с песен дейците към местното читалище. Депутатът Митко Захов, областният координатор на ГЕРБ - Костадин Хаджигиев, кметът на общината Валентин Чиликов и председателят на местния парламент-Кирил Укев пък бяха част от официалните гости в съботната вечер на събора. Кметът на с.Илинденци - Бойко Ибришимов благодари от свое име и от името на местното население на служителите от Общинска полиция - Струмняни за триденното им присъствие и перфектната охрана на тазгодишния празник.



ВАЖНО СЪОБЩЕНИЕ

Дирекция „Социално Подпомагане” уведомява всички заинтересовани лица, които имат право на целева помощ за отопление, че срокът за подаване на декларации е от **01.08.2010г. до 31.10.2010г.**

На **17.08.2010г./вторник/ и 26.08.2010г. /четвъртък/** декларации ще се приемат в Кметство с.Микрево от социален служител.



“Стара любов - ръжда не хваща” - са казали старите хора. Бившият играч на “Малеш”- Цецо Николов си остана “любимец” на микревската публика и след последния съдийски сигнал.

SGS

Уважаеми клиенти,

На 1 юли 2010 г. Министерството на икономиката, енергетика и туризма - Управляващ орган на Оперативна програма “Развитие на конкурентноспособността на българската икономика” 2007-2013 г. обявиха открита процедура за конкурентен подбор на проекти “Покриване на международно признати стандарти” с общ размер на безвъзмездната финансова помощ 19 558 300 лева.

Крайният срок за подаване на проектните предложения е 30.09.2010 г., 16,00 часа.

С какво можем да Ви помогнем ние? SGS България ЕООД може да Ви предостави повече информация, ние сме член на SGS S.A., световен лидер в областта на контролните и сертификационните услуги, с централа Женева, Швейцария.

За контакти: Магдалена Дякова тел: 052 35 80 86, моб: 0889 69 10 60;

Тихомир Беев тел: 032 64 05 71, моб: 0887 58 25 10;

Славена Ставрева: 052 35 80 86, моб: 0886 36 20 02.

0878/428242 и 0888/667634

ОБЩИНСКА ПОЛИЦИЯ СТРУМНЯНИ
ДЕНОНОЩНО

ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМНЯНИ, адрес: 2825 Струмняни, пл. “7-ми април” №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail:

strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org